

久违的长期理财产品 等你秒杀

五水共治 终出一款新品

“你好！你们现在有长期产品吗？我想认购！”最近，类似这样的询问，瑞报财管家的工作人员每天都会接到上百个。

“空仓”了太久的长期理财产品昨天终于迎来了好消息，一款全新的“五水共治”定融产品今日正式上线，以超越银行理财双倍的预期收益率受到了投资者欢迎。

空仓者 喜迎新产品

一位86岁的老大爷最近频频光顾财管家理财俱乐部，每天都是8时不到就来了，雷打不动。他说自己一直想买一款长期理财产品，可是最近偏偏长期理财产品闹“产品荒”，但是老大爷不死心，每天早上都会来俱乐部看看，生怕错过新产品的上市。老大爷说，担心有新产品一出来就卖光，所以每天都会来看看。

和这位大爷一样，最近大家都在打听长期理财产品的上市情况。投资者翁先生说，他手头上有300万元的资金，就是想买一款靠得牢的长期理财产品，哪怕收益低一点也没关系。还有一位来自塘下的陈女士说，最近银行的利率一降再降，只要俱乐部有新的长期产品，一定要第一时间通知她。

近日，瑞报财管家终于迎来了一款新产品——2015温州五水共治（苍南）定向融资计划，总募集金额3.5亿。上周四早上九点一开卖就销售了1.2亿，到截稿时仅剩7600多万。真想来一首张靓颖的《终于等到你》，以表达内心的激动之情。小陈说，自己终于可以松一口气了，可以向那些每天都来咨询的大爷大妈们有个交代了。



明星产品再兴认购潮

“五水共治”作为瑞报财管家的明星产品，究竟有何特色之处？据工作人员介绍，五水共治系列产品向来都是卖得很火爆的，包括前期上市的建德、兰溪、德清基本上上市一个礼拜就卖光了。

据了解，该项目资金募集主要用于浙江温州苍南山海湿地公园中的水系整治建设。苍南是著名水乡，水是生命之源、生产之要、生态之基。“五水共治”是一石多鸟的举措，既扩投资又促转型，既优环境更惠民生。苍南近日提出以打造“湖光山色、翠谷灵龙、流金海岸、百里水乡”美丽苍南水乡为目标，即有利于环境的可持续发展，又能为百姓带来舒适的生活。

20万元起 预期年化收益8%

该产品认购金额5万元起，预期年化收益率7.7%；20万元起，预期年化收益8.0%。产品期限不超过24个月，募集金额不超过3.5亿元。

该产品由杭州磐亿投资管理有限公司监督本项目募集资金的使用及到期还款。华夏银行温州分行作为本次融资计划的资金监管银行，监管本次融资计划募集资金使用。产品保证人为苍南县公共事业投资集团有限公司，产品受托管理人为杭州磐亿投资管理有限公司，资金监管人为华夏银行温州分行。本期产品信用评级为A。

如果你对以上产品感兴趣，可拨打瑞报财管家会员服务专线0577-65818099，或是加入QQ群485679678，扫描微信二维码加入微信群了解详情。

（特别提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎！）



瑞安工行

签证代传递，说走就走不用愁

为了更好的服务工行的客户，瑞安工行即日起推出签证代传递服务：代办美国、英国、加拿大、意大利、申根国家等38个国家和地区签证服务。客户在指定的工行网点，就可轻松办理各国签证啦！

签证代办类型：

1. 常规签证：包括旅游签证，商务签证，探亲访友签证。
2. 医疗签证：为远赴海外就医的客户提供特殊的医疗签证类型。
3. 申根国家多次往返签证。（工行客户专享政策）

签证覆盖国家：

工行的签证代传递服务包揽了38个国家和地区，其中包括热门的美国10年多次往返签证、加拿大10年多次往返签证、澳洲以及欧洲26个申根国家的签证。小伙伴们随时到工行指定网点咨询以及办理哦！

服务特点

享一站式签证服务：工行的签证代传递业务为客户搭建“一站式”服务平台。从签证咨询——各国签证所需资料——提交资料——缴费——资料审核——送签——出签返回，客户在工行指定网点便可享受轻松、快捷的代办签证“一站式”服务。

享更优惠代理价格：工行的签证代传递业务仅收取代传递费用，工行客户在享受优惠价格的同时，亦可享受到工行优质、可靠的服务。

享专业化金融平台：客户在享受签证代传递服务的同时，更能体会瑞安工行提供的专业的出境金融服务：获得包括工银汇兑、外币预约取现、开户见证、资信证明、工银速汇、留学贷款、境外保险等金融服务，并可根据您的需求，整合各类金融产品，为您从出境准备阶段到境外生活阶段提供一揽子金融服务，使您的出境之旅安享无忧。

“金猴献瑞”压岁金新品上市 大圣与您相约农行

每年都给压岁钱，想要换点新意。或许你可以看看农行推出的猴年贺岁贵金属新品——“金猴献瑞”压岁金，12月10日全国首发，大圣与您相约在农行。

上海美术电影制片厂用《大闹天宫》为无数的孩子编制了一个酣畅淋漓的彩色梦，作为中国动画片的经典，陪伴了一代又一代人的成长，是中国动画史上的丰碑。曾经你想象孙悟空那样七十二变，武艺高强；曾经你想象孙悟空那样呼朋引伴，一呼百应。我们想念儿时的《大闹天宫》，想念好久不见的“齐天大圣”。

“金猴献瑞”压岁金设计出自钞票设计师沈志云大师之手，根据中国动画片经典《大闹天宫》精心制作，手工雕版的金猴献瑞压岁金沙，采用超薄双面压铸工艺一次形成，结合彩印级荧光变色等专业技术精工制成。正面“猴哥”形象采用彩金工艺，跃然金沙之上，生灵活现。背面金猴吐瑞与金沙融为一体，与正面不一样的形象，唤起更多美好回忆。特制的荧光变色防伪技术，可以快速鉴别真假。

为方便广大市民选购，“金猴献瑞”

压岁金有1克金、2克金、5克银三个规格。不仅如此，该产品还赠送幻彩卡片一张，通过扫描画看视频，一本“活”的动画书将呈现在您面前。

大圣与您不见不散，快到瑞安农行各营业网点或登录农行“微商城”预约吧！



您身边的银行 可信赖的银行



工银通 路路通

工商银行助生意人一臂之力



工银商友卡
用卡五全免

工银聚富
随买随赎 天天高收益

网贷通
网银自助 随借随还

工银商友卡 工银聚富 网贷通

工银商友卡：跨行跨地区汇出、工行各渠道汇入、异地存取款、年费、工本费全免费

工银聚富：购买全自动、赎回实时到、天天高收益、季季利滚利

网贷通：网上银行自助提款还款、随借随还方便灵活、循环使用资金高效率